

AdventInfo



A Hetednapos Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja

2007. július 7.

Krisztussal járni, szolgálva várni!

Könyvevangélista találkozó Rákoscscsabán

2007. június 10-én megbeszélést tartottunk a Budapest Rákoscscsabai Gyülekezetben a könyvevangélista munka iránt érdeklődők és a traktátkezelők számára. Közel 70-en érkeztek az ország különböző pontjairól. A résztvevők jó hangulatban töltötték el ezt a napot. Engedményes könyvvásárlásra is lehetőség volt.

Dr. Szilvási András testvér megnyitó igei gondolatában Jézus szavaival utalt, aki követőire azt a feladatot bízta, hogy embereket halásszanak, azaz Isten országa számára igyekezzenek megmenteni. Ennek érdekében az új időkben fontos új utakat keresni. Pál apostol jól ismert szavaival élve Szilvási testvér óvott attól, hogy engedjük ember „bölcességével” eltakarni Isten „bolondságát”. Isten az, aki vezetí egyházát, népét, tehát az Ő vezetését kell követnünk.

Az imádság ideje után rátértünk a Kiadói Szolgálatok Osztályát érintő kérdésekre. Szilvási testvér beszámolt az Advent Irodalmi Műhely jelenlegi helyzetéről, a könyvterjesztés lehetőségeiről, előkészületben lévő kiadványainkról. Beszéde közben és utána is válaszolt a hallgatóság kérdéseire. A jelenlévők örömmel fogadták, hogy ismét hangsúlyt kap a könyvevangélista tevékenység, amelyre adott minden lehetőség. Kérjük is a gyülekezeteket, hogy missziós terveikbe építsék bele a könyvmunkát, ami az evangélium terjesztése mellett a gyülekezeti közösségek megerősödésének is az egyik legjobb eszköze, ahogy ennek példáit hallhattuk a délutáni beszámolókbán.

Zarkáné Teremy Krisztina kiemelte, hogy elengedhetetlenül szükséges az egész közösség összefogott támogatása a kiadói tevékenység megerősödéséhez. Ellen White szavai alapján hisszük, hogy a világ végéig nagy szerepe lesz az írott szónak. Juttassuk el a remény és örömhír üzenetét az embereknek! Érezze minden-

ki személyes felelősségét! Ki-ki sokat tehet a kiadó megerősödéséért is, ha könyveinket ajándékba adja, eladásra kínálja, bemutatja vagy akár csak „ottfelejtí” valahol. A GK azt a célt tűzte az egész világközösség elé, hogy 2007 hét hónapja során minden testvér vállalja: havonta 1 könyvet elajándékoz vagy elad. Mindannyian bekapcsolódhatunk ebbe a mozgalomba!

Főállású könyvevangélisták ugyan pillanatnyilag nem dolgoznak, de aki részidős tevékenységéhez igazolást kér, és vállalja, hogy beküldi havi jelentését a közzétett úrlapon (amit akár postán, akár elektronikus úton juttat el Zarkáné Teremy Krisztinának), számíthat kedvezményre. Ez vonatkozik azokra a gyülekezetekre is, amelyek a traktáton keresztül vásárolják a könyveket a gyülekezet közös munkájához.

Bondár James Attila a könyvterjesztés lehetőségeiről tartott érdeklődést felkeltő, rövid ismertetőt.

Ecsetelte a pozitív hozzáállás fontosságát, a kitartás, az ismeretek folyamatos bővítésének szerepét, a könyvterjesztés munkájának szépségét.

A különböző gyülekezetekből érkezett testvérek színes beszámolót tartottak. Elsőként a Veszprémi Gyülekezet jól szervezett, példaértékű munkájáról hallhattunk, ahogy házról-házra járva látogatják végig a körzeteket, jól megszervezett időbeosztással. Bepillantottunk még többek között a Nyíregyházán, Szol-



Fent: Dr. Szilvási András unióelnök az Ige szavaival szól az egybegyűltekhez. Lent: A könyvevangélista találkozó résztvevőinek egy csoportja. (Fotó: DR. TOKICS IMRÉNE)



nokon, Debrecenben, Nagykanizsán folyó tevékenységbe is. A továbbiakban szeretnénk évente négy alkalommal hasonló jellegű találkozót tartani.

*Zarkáné Teremy Krisztina
a Kiadói Szolgálatok Osztályának vezetője*

20 éves az Országos Dohányfüstmentes Egyesület

Az egyesületet, amely a hazai egészségvédő szervezetek úttörőinek egyike volt, 1987-ben alapította Illyésné Gyenizse Erzsébet, az ODE első főtitkára.

Alapszabályában a következő elv fogalmazódott meg: a dohányzás visszaszorításának törvényekkel és jogszabályokkal történő elősegítése, különös tekintettel a nemdohányzók érdekeinek védelmére.

Az ODE gigászi küzdelmet folytatott, hogy megszülethessen a parlament által jóváhagyott törvényrendelet, amely 1999-ben a 42-es számú törvény kiadásával valósult meg.

Az ODE saját programjaként fogadta el a Hetednap Adventista Egyház ame-

rikai egészségnevelői által kidolgozott „Lélegezz szabadon!” elnevezésű programot, mely csoportterápiás módszer segítségével több ezer dohányzót sikerült leszoktatniuk káros szenvedélyükről. A többi hasonló programmal szemben ennek a programnak az előnye az, hogy a kurzusok vezetői a dohányosokkal személyes kapcsolatban vannak, sőt negyedévente, félévente és akár évente is összehívják őket, hogy beszámolhassanak küzdelmeikről, tapasztalataikról, s ha kell, segítséget kapjanak.

Az egyesület az elsők között fordította a társadalom figyelmét az ifjúság felé, hangsúlyozva a rászokás megelőzésének fontosságát. Ennek keretében évente

végez preventációs munkát az iskolákban, nevelőotthonokban, és rajzpályázatokat hirdet gyermekek részére, amelynek munkáiból kiállításokat szervez.

Az ODE évente kétszer, tavasszal és ősszel – a világnap és az országos dohányzáselleni nap alkalmából – megrendezi tudományos értekezleteit, amelyeket minden esetben egy-egy miniszter, államtitkár vagy minisztériumi főosztályvezető nyit meg. Az egyesület évek óta jó kapcsolatot ápol a Társadalmi Unióval, a Magyar Rákellenes Ligával.

Szigeti László
ODE főtitkár

Együttműködés a Baptista Szeretetszolgálattal

Az ADRA munka végzése során, napi szinten tapasztaljuk, hogy milyen sok a rászoruló ember. Sokan hajléktalanként, fedél nélkül élnek az életüket. Ezek a tények akkor igazán megrázóak, amikor családok úgynevezett „kalyibákban” élnek az erdőkből, és félve rejtegetik gyermekeiket, hiszen a törvényi előírásoknak megfelelően, állami gondoskodásba kell venni minden veszélyeztetett körülmények között nevelkedő gyermeket. Krízishelyzetbe került emberek ők, akiknek segíteniünk kell!

Így jutottam arra a következtetésre, hogy szükséges együttműködnünk

más segélyszervezetekkel is a rászoruló emberekért. Az ADRA Kuratóriuma elkötelezett ezen tevékenységek mellett.

Amikor tárgyalásokat kezdeményeztem a Baptista Szeretetszolgálattal, ezek a célok vezéreltek. Már az első találkozás Isten áldása volt, hiszen sok lehetőséget láttunk a közös munkára. Eltökélttségünk egy 2007. május 30-án kelt Együttműködési Szerződésben is megfogalmaztuk. Így minden olyan esetben, amikor valóban rászoruló emberrel találkozol, gondoldj egyházunk szeretetszolgálatára, az ADRÁ-ra, és hívd minket bizalommal! Lehetőség van arra, hogy segélyeket

adjunk (élelmiszer, ruhanemű), továbbá tudunk segíteni széleskörű szociális tanácsadással is.

Tudom, hogy ez csupán az első lépés. Kötelességünk szervezeten belülről bekapcsolódni a Magyarországon folyó szociális munkába! Számos lehetőséget biztosít számunkra a szociális törvény, továbbá a szociális ellátórendszeren belül is meg kell találnunk azokat az utakat, melyeken keresztül hatékonyan tudunk fejlesztési tevékenységekben is gondolkodni. Kérünk benneteket testvérek, imáitokban emlékezzetek meg törekvéseinkről, és támogassátok munkánkat!

Bakosné Zohán Tünde
ADRA Adventista Szeretetszolgálat
Alapítvány, ügyvezető igazgató

Tehetségkutató Pécelen



2007. június 3-án, vasárnap került sor a Reménység Evangéllizációs Központ (REK) szervezésében a 2. Tehetségkutató rendezvény lebonyolítására a péceli Katasztrófavédelmi Oktatási Központban.

A tehetségkutató célja, hogy felkeressük gyülekezeteink tehetséges, Istentől nyert képességekkel megáldott fiataljait, és az általuk előadott műsorszámokról felvételt készítsünk. Talentumaikat ezáltal szélesebb körben is fel tudjuk használni, mint például a REK által készített tv- és rádióműsorokban. Az ének-zene nagyszerű eszköz lehet az emberek Krisztushoz vezetésében, azon felül a gyülekezeteinkben is fel lehet használni Isten dicsőítésére.

Voltak, akik jelentkeztek a meghívásra, voltak, akiket szemé-

lyesen kerestünk meg, és még határon kívüli magyar testvéreink (Újvidék) is érkeztek a felvételre.

Hálásak vagyunk, hogy ismét megtapasztalhattuk Isten áldását munkánkon: a díszlet összeállításánál, a felvételek készítésénél, a résztvevők türelmében, előadásaiban. Az operatőrök között is nagyszerű volt az összhang, külső segítők közreműködésével három kamerával tudtunk dolgozni a 22 felvétel készítésénél.

Köszönjük testvéreink áldozatkészlegét, akik vállalták a felvétellel járó kellemtelenséget, fáradságot. Isten adjon sok örömet, áldást életükben, amikor énekükkel, zenéjükkel Róla tesznek bizonyosságot!

Már igényelhető a tavalyi felvételtől készült DVD 1000 Ft/db áron, és hamarosan kiadásra kerül az idei felvétel is. Amennyiben valaki együttesen rendel meg a két felvételt, úgy kedvezményesen, a két DVD-t 1600 Ft-ért megkaphatja.

Saját Jánosné, REK,
e-mail: rek@adventista.hu



A Biblia Levelező Iskola programjairól, munkájáról...



A Pécelen megrendezett BLI továbbképzés résztvevőinek egy csoportja.

2007. április 21-én a Reménység Evangellizációs Központ szervezésében BLI továbbképzés volt Pécelen lelkészek, kapcsolattartók és olyan gyülekezeti tagok részére, akik szeretnének bekapcsolódni az evangellizálás munkájába.

Egy nagyon hasznos és szép napot töltöttünk együtt, hiszen a résztvevők között voltak többen, akik ezt a munkát már régóta, lelkesen végzik, és voltak olyan gyülekezeti küldöttek is, akik most ismerkedtek a lehetőségekkel, és új tapasztalatokat szerezhettek.

Isten Igéje mellett és annak fényében tekintettük át ennek a munkának a lényegét és lehetőségeit. Megismertettük a BLI történetét, honnan indult, mely országokban működik sikeresen, milyen komoly eredményekkel. A Szabó László által vezetett előadásokon sok fontos kérdéssel foglalkoztunk, amivel egy-egy gyülekezet elindíthatja a BLI munkáját.

Beszámolót hallottunk a börtönben végzett szolgálatról is, ahol nagyon eredményesen használják a sorozatokat.

A nap során a résztvevők betekintést nyertek az adatokba is (melyik gyülekezetben hány hallgató van, hányan végeztek), valamint megismerkedtek a jelenlegi sorozatokkal, amelyeket úgy próbáltunk közösen áttanulmányozni, mintha most látnánk őket először.

Köszönjük a testvérek érdeklődését, és kívánjuk, hogy valóban hasznosan tud-

ják alkalmazni a megbeszélteket a gyülekezetek életében.

VÉGZŐS HALLGATÓ KÖSZÖNTÉSE – Nagy öröm volt számomra, hogy személyesen tudtam átadni a salgótarjáni gyülekezetben a *Felfedezések* sorozat egyik végzős hallgatójának az emléklapot. Jó volna, ha erre minél gyakrabban kerülhetne sor, hogy ezáltal a gyülekezet közösségébe is meg tudjuk hívni a végzetteket. Király Attiláné más programunkat is szívesen látogatja, örülök, hogy ez a tanfolyam is segített neki a Biblia mélyebb megismerésében. Isten áldja meg életét!

ISMÉT BLI TÁBOR BALATONLELLÉN – Idén immár ötödik alkalommal kerül megrendezésre Balatonlellén a BLI tábor, amelyen a hallgatók – reménység szerint – családtagjaikkal együtt vesznek részt. 2007. július 11–17 között találkozunk újra a BLI-s hallgatók egy részével, akik között ismerős, régóta visszajáró arcokat is találunk, de az új táborozók felé is várakozással tekintünk, és hisszük, hogy egy szép és tartalmas hetet tudunk együtt eltölteni.

ÚJ SOROZAT KISISKOLÁSOKNAK – Jelenleg egy új, kifejezetten a kisiskolás gyerekeknek szóló sorozat kiadásán dolgozunk. Ezt az anyagot az *Élet-vezetés* előtt aljáljuk elvégezni. Segítségével a gyermekek már egészen kicsi kortól megismerkedhetnek a bibliai történetekkel és azok értékes erkölcsi mondanivalójával.

ÚJ INTERNETES SOROZAT – Az internetes BLI is egy új résszel bővül, amely általános képet ad Istenről, a teremtett világról. Aki ezután komolyabban is érdeklődik a témában, az a Biblia tanulmányozását a *Felfedezések* sorozattal folytathatja.

Ócsainé Demeter Irén
REK, BLI tanulmányvezető

ADRA hírek

Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat Alapítvány 2006 áprilisában pályázatot nyert forrásteremtési képzés céljából az Országos Foglalkoztatási Közalapítványnál (OFA). Ennek a négy egymásra épülő modulból álló pályázatnak a keretösszege 8 593 600 Ft, ami a képzések díját, illetve a szállással és az étkezéssel kapcsolatos kiadásokat fedezi. A sikeresen megnyert pályázat előmunkálatait Sztachó Éva és Restás László testvérek végezték.

A képzés célja az alapítvány önkénteseinek szakmai fejlesztése. Az ADRA és a Napos Oldal a Sérült Emberekért Alapítvány önkéntesei vehetnek részt a képzéssorozaton, melynek kiemelt célja az önkéntes munka minőségének javítása, illetve a testvérek szakmai fejlődésének biztosítása. Az ADRA szerződést kötött az önkéntesekkel, így 2006. december 9–10. között Kommunikációs, valamint 2007. január 6–7. között Telekommunikációs képzésen vehettek részt a péceli unióközpontban.

2007. május 29. és június 3. között került megrendezésre a harmadik modul, az „EU pályázatiírói, valamint EU szakmai referensképzés”, melynek helyszíne a balatonlellei Konferencia Központ volt. Az együtt töltött hat napot családias hangulat jellemezte, ahol a résztvevők gyarapíthatták ismereteiket, és tudásukat bizonyíthatóan, sikeres vizsgát tettek. Továbbá a közösségfejlesztő tréningek alatt jobban megismerhették egymást. A képzések szakmai oktatását az ADRA megbízásából az Európa Tanácsadó Iroda Kft. akkreditált központ végzi.

A „Projektmenedzsment tanfolyam EU projektekre” elnevezésű, utolsó képzés helyszíne szintén a balatonlellei Konferencia Központ lesz, terveink szerint 2007. szeptember 23–27. között.

Bízunk abban, hogy a tanultak által a résztvevők eredményesebb és hatékonyabb munkát végezhetnek majd a hét-köznapokban.

(Csergedi-Nagy Éva, ADRA iroda)

Országos Zenei Tábor

Lovasberény, 2007. augusztus 5–12.

A táborba még 10–15 fő jelentkezését várjuk. Meghosszabított jelentkezési határidő: július 20.

A részvételi díj összege 10 000 Ft, amelyet a tábor helyszínén kell majd befizetni.

Jelentkezés a táborvezetőnél:
Földesi Hajnalka, tel.: 30/625-4411

FELHÍVÁS!

Felújítás a Budapest-Terézvárosi Gyülekezetben

Ezúton tájékoztatjuk a testvéreket, hogy a Budapest-Terézvárosi Gyülekezetben folyó felújítás miatt a Székely Bertalan utcai kápolnában várhatóan szeptemberig nem tartunk istentiszteletet.

A szombat délelőtti istentiszteleteinket a Bp. VI., Városligeti fasor 17. szám alatt található Fasori Evangélikus Templomban tartjuk.

Pénteken esténként a gyülekezet a Budapest-Józsefvárosi Gyülekezetet látogatja majd. Természetesen, akiknek másik budapesti gyülekezet esik közelebb, azok ott vesznek részt a szombatkezdő áhítatokon.

Tyentés László

Kórustalálkozók a Dunamelléki Egyházterületen

Nemesvámos

Ez év harmadik kórustalálkozójára került sor május 26-án Nemesvámoson. A dátum kialakításában segítségünkre volt a körzet lelkésze, Szöllösi Béla testvér, aki segített olyan dátumot találni, ami mindenkinek megfelelt. A Zenei Munkacsoport részéről Pintér József testvér látta el az alkalom megszervezésének helyi teendőit. A délelőtti folyamán öt kórus és több hangszeres előadó szolgálatát hallgathatta meg a gyülekezet, a délutáni alkalmon pedig az Összevont Kórus szolgált.

Az Igét Szilvási József testvér hirdette, aki a szombatünneplés kissé háttérbe szorult szempontjairól beszélt, kiemelve, hogy ennek a napnak valóban Isten által elkülönített szerepe van, és sok áldást nyerhetünk belőle, ha meg tudunk állni és el tudunk csendesedni Isten házában.

Délután arról beszélt testvérünk – aki rövid látogatásra érkezett haza Közép-Afrikából –, hogy miért neveznek bennünket Hetednap Adventista Egyháznak,

A nemesvámosi (fent) és a balatonlellel (lent) kórustalálkozón megalakult összevont kórus szolgálat.



miért éppen ezt a nevet vette fel az egyház, és mit jelent ez nekünk ma.

Köszönjük a résztvevő kórusok – a Nemesvámos-Balatonfüredi Kórus, a

Veszprémi Kórus, az Érdi Kórus, a „B” Gyülekezet Ifjúsági Imacsoportjának Kórusa és a Központi Kórus – szolgálatát, és Isten további gazdag áldását kívánjuk minden kórustag és kórusvezető életére!

Balatonlelle

A június 2-án, Balatonlellén megrendezett kórustalálkozó kettős ünnep volt: az Összeadtalak Alapítvány szezonnyitó, és a 2007. év kórustalálkozóinak szezonzáró alkalma is volt egyben. Az alapítvány részéről Szigeti László kuratóriumi elnök, az unió részéről pedig Nagy Imre, a Zenei Munkacsoport vezetője nyitotta meg az ünnepélyt. Az eseményen szolgált a Terézvárosi Gyülekezet Kamarakórusa, a Hévízi Kórus, a Kaposvár-Dombóvári Kórus, a Központi Kórus, és az Advent Kamarakórus.

Az Igét Nagy Imre hirdette. Beszélt az elszigetelődésről, a magányról és arról, hogy Istennek más terve van velünk és azokkal az embertársainkkal is, akik még nem ismerték meg Őt. A zene egy jó eszköz, hogy közösségeket építsünk, de Isten Igéje még ennél is nagyobb munkára képes, ha azt előtérbe helyezzük.

A délután folyamán a kórusok egyéni- leg is szolgáltak, de szerveztünk egy Összevont Kórust is, és a délutáni prédikáció után a kórusvezetők egy-egy közös kórusművet is levezényeltek, közösen dicsőítve Istent.

A jövőben is szeretnénk, ha június első szombatján együtt ünnepelethetnénk Balatonlellén!

Nagy Imre

a Zenei Munkacsoport vezetője

NYARALNI VÁGYÓ FIATALOKAT ÉS SEGÍTŐKET VÁRUNK!

Szeretnél egy jó csapattal kirándulni? Szeretnéd jobban megismerni a mozgássérült fiatalokat?
Elmúltál 12 éves, de nem vagy még 24?
Várunk integrált táborunkba, amit
a *Napos Oldal a Sérült Emberekért Alapítvány* szervez.

A tábor költsége: 18 000 Ft (szállás, étkezés, programok)

Helyszín, időpont: Szeged, 2007. július 21–27.

Segítők jelentkezését is várjuk 24–35 éves korig, részükre ingyenes a tábor!

Programok: kézműves foglalkozás,
kirándulás vadsparkba, fűvészkertbe, városnézés,
Nemzeti Történelmi Emlékpark megtekintése Ópusztaszeren.
Játékok, beszélgetések, kerekesszékes verseny, strand stb.

További tájékoztatás és jelentkezés: Takács Kata, Szeged
tel.: 06/62/484-444; 30/323-7057
e-mail: jelentkezes@naposoldal.org
honlap: www.naposoldal.org

„Aki másokat felüldít, maga is felüldül!”

Az **Adventista félóra**

következő műsorát
augusztus 17-én
13 óra 30 perces
kezdettel sugározza
a Kossuth Rádió.

Jézust a képernyőre!

Magyar adás műholdon

Az Adventista Egyház évtizedek óta rendkívül nagy hangsúlyt fektet a televíziós evangelizációkra. A világ számos országában állandósult egyházunk jelenléte a televízióban is: Hope Chanel, It Is Written, 3ABN, Amazing Facts...

Isten most ragyogó lehetőséget adott arra, hogy a Reménység Evangelizációs Központ által előállított televíziós műsorokat a Thor 3 műholdon keresztül heti rendszerességgel szinte egész Európát lefedve sugározzuk. A Román Unió média-központjának nagyszerű segítségével a tervek szerint heti 9 óra magyar nyelvű adás lesz fogható július 9-től. A pontos időpontokról a www.remeny.info honlapon vagy a REK elérhetőségein lehet tájékoztatást kapni. A műhold koordinátái a következők:

Műhold: Thor 3, 1° nyugat,
Frekvencia: 11,823 MHz, Horizontális
SR 28 000, FEC 7/8

Hálásak vagyunk Istennek rengeteg áldásáért és támogatásáért, valamint mindazoknak, akik a REK fejlesztésében részt vettek, adományokkal és munkájukkal lehetővé tették a stúdió fejlesztését.

Jelenlegi nagy kihívásunk az, hogy a felvételek készítéséhez jó minőséget biztosító stúdiókamerákkal szereljük fel a műtermet. Jelenleg csak egy kameránk van, de bízunk benne, hogy hamarosan meglesz a szükséges három.

A televíziós műsorok három fő csoportba sorolhatók. A testi és a lelki egészségről szóló műsorokban az egészséges élet alapelveit dolgozzuk fel. A bibliai műsorok a Biblia világáról adnak hiteles tájékoztatást. A nézők megismerkedhetnek a Szentírás keletkezésével, tartalmával, hátterével és mai üzenetével. A harmadik műsorcsoport az adventista identitást bemutató és erősítő műsorok. Örömmel fogadjuk a televíziós és rádióprogramokhoz beérkező javaslatokat, ötleteket és adományokat. Hiszszük, hogy ezek nagy szerepet játszanak az evangélium terjesztésében hazánkban is.

Szabó László
REK vezető

Fegyvertelen hős

Dokumentumfilm DVD-n

Magyarországon is kapható, magyar felirattal!
Ezt mindenkinek érdemes megnézni!



„Ma minden hős fegyvert visel,
de egyesek csak a hitükben bíznak.”

Egy adventista katona hiteles története, aki a legnagyobb hőstetteket hajtott végre a második világháborúban, mert hite erősebb volt, mint a fegyverek.

Rövid leírás a film tartalmáról:

Okinawa, 1945. Óriási csata volt. 15 000 amerikai katona halt meg a fronton. Egy magányos ápoló, fegyvertelen és védetlen, minden segítség nélkül megmenti 75 katonatársának az életét egy véres csatamezőn, tomboló erőszak közepette, ahol a túlélésre magának sem volt semmi esélye.

Igaz története ez az *első osztályú Desmond T. Doss*nak, ahogyan azok



hívják, akik valamikor gúnyolták őt, de most az életüket köszönhetik neki. Csak azt akarta, hogy katonai egyenruhát kapjon és a hazáját szolgálhassa. Nem akart ölni. A hazájáért végrehajtott hihetetlen hőstetteiért kiténtették a legmagasabb katonai kiténtetéssel, a kongresszusi érdeméremmel.

„Ha visszagondol azokra, akik a legmagasabb katonai kiténtetést kapták, mind azért kapták, mert egy adott pillanatban meghoztak egy hirtelen döntést, de Doss folyamatosan valami rendkívülített. Nem csak egyszer, hanem újból, és újból, újból és újból, és ismét újból. Mindig azt tette, ami helyes, és teljesítette kötelességét” – egy szemtanú.

Rendelés: Reménység Evangelizációs Központ – 2119 Pécel, Ráday u. 12.;
e-mail: rek@adventista.hu; tel.: 28/547-360; 30/664-3170

AKCIÓ! Ha gyülekezeti szinten több mint 10 db megrendelés érkezik,
akkor 1200 Ft/db egy DVD ára, egyébként 1500 Ft/db

Szeretettel értesítjük valamennyi kedves Olvasónkat, hogy az **AdventInfo** következő száma augusztus végén jelenik meg. Ennek ellenére továbbra is várjuk híryanagyaitokat szerkesztőségünk címére (2119 Pécel, Ráday u. 12.; tel.: 28/547-360, fax: 28/452-229; e-mail: adventinfo@adventista.hu), hiszen az egyház hivatalos honlapját (www.adventista.hu) folyamatosan frissíteni kívánjuk egyházunk életéről szóló tudósításaitokkal. Eddigi támogató együttműködéseket megköszönve mindenkinek kellemes pihenést, tartalmas kikapcsolódást kívánunk a nyári szünetre.

a Szerkesztők

Akiktől búcsúzunk...



Párniczky József
1928–2007

Május 8-án vettünk búcsút a feltámadás reménységében Párniczky József testvérünk-től Nyíregyházán. Hittestvérünk 1928. február 28-án született Nyíregyházán, egy négy gyermekes hívő családban. Gyermekkorában a Nyíregyházi Evangélikus Iskolában tanult. Családja hitbéli meggyőződését követve ő is elfogadta a Jézus Krisztus közeli visszatérésébe vetett hitet, és 1945-ben, 17 évesen szövetséget kötött Megváltójával hitvalló keresztség által.

Már ifjú éveiben az Úrnak szolgált: könyvevangélistaként munkálkodott. A lelkeszi szolgálatra 1948–1950 között a Hetednapos Adventista Egyház Lelkészképző Szemináriumában készült fel. 22 évesen lett bibliamunkás (népevangélista és prédikátor) a Keleti Egyházterületen. Hajdúhadházon, Lónyán és Nyírmeggyesen szolgált.

26 évesen kötött házasságot Nuczás Ilonával. 53 évi házasságukat a közös szolgálat, hűség, szeretet, odaadás, féltő gondoskodás jellemezte.

1954 után Budapesten szolgált: a Bp. „B” Gyülekezetben (1954–1957), a Pesterzsébeti, Kispesti, Baross utcai Gyülekezetekben és Csepelen. 1958-ban lelkeszi szolgálatra szentelték fel. 1961-ben a Székesfehérvári Gyülekezet lelkesze lett. Úgy emlékezünk Reá, mint aki nemcsak lelkiileg, hanem fizikailag is építette a gyülekezeteket: aktívan vett részt az érdi imaház, a balatonlellei egyházi üdülő, a bagolyirtási egyházi ingatlan építésében. A hit dolgaiban mélyre ásott. Az évtizedek alatt több ezer könyvet használt és gyűjtött össze. 1990-től újra aktív gyülekezeti szolgálatot végzett. Földrajz és biológia ismereteit polgári foglalkozásában hasznosította: a Vízügyi Igazgatóságnál dolgozott Székesfehérvárott. Több évtizeden át a Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat (TIT) előadója volt, melyért az országban az elsők között kapott aranykoszorús jelvényt. Mindemellett általános iskolások számára természetbarát szakköröket vezetett több mint 25 éven át. Nyugdíjas klubok közkedvelt előadója volt, sőt a székesfehérvári csillagvizsgáló építésének előkészítése, levezénylése is az ő nevéhez fűződik. Újságszerkesztéssel, tudományos cikkek írásával is foglalkozott, mindemellett a Fejér Megyei Hírlap külsős munkatársa volt. Munkásságáért 2003-ban Székesfehérvárra emléklapokat kapott.

Sajnos, a megterhelő fizikai munka miatt szívbeteg lett, és 1976-tól rokkantnyugdíjba vonult. Mint szívbeteg, folyamatosan búcsúzva az élettől élte dolgos mindennapjait.

A halál április 18-án hirtelen ragadta el közülünk. 79 esztendőket kapott a jó Istentől ajándékba. Temetése alkalmával Szilasi Zoltán lelkesz hirdette Isten Igéjét a gyászoló család és a végítzszességet tévők számára.

Szilasi Zoltán



Hangyás István
1925–2007

Hangyás István 1925. május 21-én született Pándon. Már gyermekkorában megismerhette Megváltóját, hiszen családja aktív gyülekezeti életet élt a közösségben. Édesapja hosszú ideig volt a Budapest-Budai Gyülekezet presbitere. Édesanyja is egy áldott emlékü, odaadó tábeamunkás volt.

Húsz esztendősen – 1945. június 29-én – kötött szövetséget Istennel. A keresztségre Ursan Szilárd készítette fel, majd Veszeleovszki Gyula merítette be.

Először technikum – kereskedelmi érettség – és mérlegképes könyvelői oklevelet szerzett, és így kapott meghívást az egyházi szolgálatra. 1951-ben lett a Tiszántúli Egyházterület pénztárosa. Ebben az évben kezdte meg tanulmányait egyházunk Lelkészképző Intézetében is. 1958-ban szentelték lelkeszé, majd szolgálata folyamán számtalan gyülekezetet gondozott. A munkaterületéhez tartozott többek között: Budapest, Miskolc, Újpest, Vecsés, Kispest, Pestszentlőrinc, Pestszenterzsébet, Cegléd, Albertirsa, Pánd, Nyékládháza, Izsófalva és Ózd.

Isten két gyermekkel ajándékozta meg, Gyöngyivel és Lacival, és öt unokával. Mindig különös örömet és büszkeséget jelentett neki, hogy fia a lelkeszi-teológusi pályát választotta.

Válása következtében megtört az Istennel való kapcsolata, és a szolgálatától is vissza kellett vonulnia, de Megváltója nem mondott le róla.

1989-ben, amikor engedte, hogy Isten újra megérintse az életét, és visszatált hozzá, részt vett Mark Finley budapesti

evangelizáló sorozatán és 1990-ben újra szövetséget kötött Istennel. Ettől kezdve töretlenül szolgált Mesterét, igyekezve pótolni az elveszített éveket. 1990–2005 között, 80 éves koráig, önkéntes lelkeszi szolgálatot végzett a korábbi szolgálati helyein, de az ország más részein is. A gyülekezetek örömmel és lelkesedéssel fogadták szolgálatát mind Budapesten és környékén, mind Veszprém, Borsod-Abaúj-Zemplén és Békés megyében.

Az utóbbi években a közös Budai Gyülekezetünkben gyakran találkozhattam vele és szeretete, bátorítása mindig megerősített a szolgálatban. Egy mindig lelkesedő, együtt érző testvér volt. Szavaiból erő áradt, ami maradandó befolyást gyakorolt sokak életére.

Hisszük, hogy találkozhatunk vele Isten Országában.

Dr. Szilvási András

Egyházunk egyik idős lelkeszétől, Hangyás Istvántól búcsúztunk el az Óbudai Temetőben 2007. június 17-én. A meleg nyári napon sokan vettek részt a földi élet utolsó állomásánál tartott megemlékezésen, a feltámadás biztos ígéretének reménységében. Felesége Marika, fia László és családja, lánya Gyöngyi és családja a gyász fájdalmaiban, mégis e hitben megerősödvé álltak a kopsorsó mellett.

Hangyás testvér, amíg csak ereje engedte, egészen a betegsége előtti szombatig szolgált gyülekezeteinkben, és hirdette Isten reménységét, vigasztalást adó Igéjét, a második advent közeli voltát. Három nappal május 21-i születésnapja után aludt el az Úrban, megbékélve Isten akaratában és a feltámadás jézusi ígéretében.

Hangyás István testvér, akit még édesapámhoz is barátság fűzött, a Budai Gyülekezet tagja volt. A ravatalozóban legkedvesebb bibliaversé alapján hirdetem az Igét. Testvérünk sokszor prédikált Habakuk 2:1-4 verseiről, arról, hogy az Úr örhélyére állítja szolgáját, aki nem bizonytalanodik el, még ha kékis is az Úr. Bízunk benne, mert tudja: „*eljön, el fog jöni, nem marad el!*” Aki bízunk Istenben, a „*hite által él*”. Hangyás testvérünk ezt a hitet adta tovább családjának és a gyülekezeteknek.

Hangyás István életének eseményeit dr. Szilvási András idézte fel a ravatalozóban összegyűlt rokonság, testvérek és barátok előtt. Kormos Tivadar lelkesz szólóéneke és az általa vezetett kórus szolgálata tette ünnepélyessé a megemlékezés alkalmát. Az énekekből is az Istenbe vetett hit csendült fel. A sírnál dr. Szigeti Jenő lelkesz irányította figyelmünket arra az időre, amikor a feltámadás idején Megváltónk új étellel ajándékozta meg szerető népét.

Zarka Péter